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Yucnaimn?2

PacKpachb XENTbIM LBETOM KOJIMYECTBO NPEaMETOB, 0603Havarwes
YMCNo 1, KPacHeIM — HUcno 2.
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BriviLn B OKOLLKKW COCEa KaXaoro Yucna.
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CocTtaegb NPUMEPBLI NO KapTUHKaMm, 0603Ha4b KONMM4ecTBO MNpeaMeTos
B OTBETax TOYKaMHu.

Yo le T L

Packpacb NpegMeTsbl Mo-pasHoOMY, MCMONb3ya KapaHaatuy pasHeiX Lge-
ToB. BecTaee NponyLleHHbe Yucna.

P 2e P 246

Pewu npuMepsl.

1+1=L1 2-1=[] d-1=1 2-[=1
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1+1=0 2-1=] 1+0]=2 (l+1=2
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Yueno 3

Packpacb PUCYHOK C TAKUM KONWYECTBOM MPEAMETOB, KOTOpPOE 0603Ha-
yaeT Yncno 3.

TGS D

Bnvwu B OKOLWKK COCeler Kaxkaoro Yucna.
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PaccraBb HYXHbig 3HaKKU U UPbI.

T @ O

13 32 213 211 1< 2 =[]
3013 311 1013 311 2] s 2
213 33 102 1001 3=[] [1<3

CocTaBb npuMepsl NO KApTUHKAaM, KONMYeCTBO NpeJMEeTOB B OTBEeTax
0603Ha4b TOUKaAMU,

Packpacb No-pasHOMY, UCMNONbL3Yst KapaHaalwM TOonbKO AOBYX UBETOB.
BcTaBbk nponyuieHHsbIe Yucna.
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Pewwu nprmeps..

2+1=1 1+1=[] -2=[/ [J-2=1 1+01=3
3—-2=0] 2-1=] 1+2=011 +1=3 3-[1=1
3—-1=L] 2+1="0] 3—1=[] 1+0=3 [1-1=2



Yucno 4

Pacxpacb PUCYHOK C TAKMM KONWYECTBOM MPeaMeToB, KOTOpoe 0603Ha-
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BAMLLK B OKOLLKW COCEEN KaX4oro uicna.
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PaCCTaBb HY>XXHbl€ 3HAKU lflh vYcna.

471 214 412 22 4] 4 <[]

314 4110 4110 313 2] 4 <[]

oL 14 4013 3014 414 3 <] 4 <[]

CocTtaBe NpUMEpHLl MO KAapPTHHKAM, KONMWYeCTBO NPSaMEeTOB B OTBETax
0603HaYb TOUKAMMU,
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Packpacb LBeThl AO-pasHOMY, MCNOMb3yA KapaHgalukd JBYX LBETOB.
BcTaBb NponyLieHHbIe YUCAA.
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Pewuun npumepobl.

3+1=0 2+2=] 2+1=[] J-4=2 1+00=4
1+3=01 4-2=0 1+2=0 -1=3 4-O=1
4-1=01 4-0=_1] 3-1=011 L+1=4 [1-1=3



Yucno 0

Brnvluy B OKOLLKU COCERER KaX[Oro “Y1cna.
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CpasHu uncna. [ocrass 3Haku <, >, = .

o2 210 o1 3[]0 ol]2 ol Jo
3o oll2 1010 210 013 1 [0
o3 100 33 oll3 JEE (]2

CocrtaBb npuMepbl MO KapTMHKaM, 0603Ha4YMB KONMUYECTBO NPeaMEeTOR B

oTBETAX KPECTUKAMMU.
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PelUy npyMeps!.

1-0=01] 0+2=01 1+1=0 2+00=2 3-[1=3
3-0=011 2 _—2=[] 1 -1 =[] [1-2=0 2-[]=0
0+1=01] 2_-0=0] 1+0=0 [(1-1=0 t-[1=1
1+0=01 2+0=0] 0+1=0] (1+1 =1 [1+3=3
3-3=] 3+0=01 2-0=1 3+[]=3 [l+2=2
0+3=L] 3-0=0 0+3=04 OJ+2=0 C0+0=3



Yucno 5

Packpachk Takoe KONMYeCcTEC MpeaMeToR, KOTopoe 0603HaqaeT yiene 5.

Bnuniln B OKOWKKW COCEAEN KaXXaoro vucna.

Z N 2 N (0] L1 L) U
HENpEREiNn 6 01 @3 O L (1 C] O 3 @ [
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[0] U OO L1 O] |
[] L] 1 U

PaccTaeb HYXXHbIe 3HAaKU ¥ Lyphl.
5011 105 oLls 5[] 1 >0 4 <[]
510 2[5 5014 5[] 3] 4]
502 415 15 5> [] 4 > 4> |
513 305 502 5[] s 4[]
514 olds 3015 5[] 351 4[]

CoctaBb NpUMEpPbI NO KapTUHKaM, KONMUYECTBO MPeAMETOB B OTBETAX
0003Ha4Yb TPEYronbHUKaMMI.
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Packpacb MAYM NO-pasHOMy, UCMONb3YA KapaHaallu AByx usetos. BeTtasb
MPOMNYLLEHHbIE “YHCNa.
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MosropeHue

Pewwm npumMepi.
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MoeTOopeHue

Yucno «ybexano:. [loMmoru HanTu ero.
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Yucno 6

Packpacb Takoe KONU4YECTEO NPEAMETOB, KOTOpOe 06a3HaYaeT “Y1Co 6.

OSEOOEOD

BrvLLM B OKOLLKM COCELeN KaXA0ro 4ucna.
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PaccraBb HYXHble 3HaKU U Lndpbl.
16 3]s 616 6 >0 5 <[] 6J2
o6 610 406 6>[] 4 <[] 615
611 2s 6013 6>[1] 3 <[] 40s
614 5016 615 6>[] 2 <[] 6>0

CocraBb NpKUMEPbI MO KapThHKaM, 0603Ha4b KOMUHECTBC NPegMeToB B




Yucno 6

Packpacbk MO-pPa3sHOMY, WUCMOSIb3Ys Kapawaalu AByX LUBeToB. Bceraes
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Pewn npumepsi.

0+6=0[] 6-4=01 6-1=_1 3+3=[]
6—-6=[] 6-3=01 4+2=01] 6-6=0_1
6-3=[1 t+5=01] 6-5=[1 44+2=]
3+3=[]1 4+2= 6-1=0] 6-1=C]
6—2=[] 6-2=0[] 6+0=01 6+0=[
6—4=[] 6-5=[] 6-2=[1 6-1=01]
6-2=L] 6-3=0L] 0+6=0 6-6=[1
1+5=L] 6—4=[] 3+3=01] 3+3=0]
Yueno «yHexano». Nomaory ero HanuTH. -

(+1=6 6-1=3 6-[1=6 1+0]=#6
6-[1=1 []-3=3 [1-4=2 6-=4
4+1=6 O+2=6 6-=2 C-1=5
1+0=6 4+[]=6 [1-3=3 [1+3=6
[1-1=6 5+[1=6 3+0]=6 2+00=6
[1+4=6 6-L=1 (1+2=6 O+1=6
6-[1=4 [1-1=5 3+0=6 6-L1=5
6+1=6 4+[1=86 6-L1= [1-4=2

Hairan 3akOHOMEpHOCTb. [1poaomkm eé.

A

0,




Yucno 7

Packpachk Takoe KONM4ecTBO NPegMeTos, KOTopoe 06o3HavaeT Yicno 7.
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BcTaBb B OKOWKKW COCEAeR Kaxaoro yucna.
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PaccTaBb 3HAKKU >, <, = |
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7[5 4 > ] 4 <[] 2017 3<«[] 3<[]

CocTasb NPUMEpPBI MO KapTUHKaM, 0603HAYMB KOMMYECTBO NPEeAMETOB B
OTBETAaX KBagpPaTUKaAMM.




Yucno 7

Packpach mMa4n no-pazHoMy, MCNOMb3ys KapaHpally TOMLKO OBYX LBe-
Tos. BcTasb nponyLyeHHsie uucna. |
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Peluum npumepsbl.
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Hucno «y6exanos. Momorv ero HamTu.

6+L1=7
[1-0=7
7-=7
[J+6=7
7-L1=4
L]+6=7

Haingn 3aKOHOMEpHOCTL. [poaonxu eé.
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“Yucno 8
Packpack Takoe KONUHECTBO NPeaMeToB, KoTopoe o6o3Ha4aeT YMcno 8.
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CODEDEDED)

BnullK B OKOLLKK COCeflei Kaxaoro 4yucna.

O O2UEl]fe &0 (8l [0 (8 (31 [ [k
O e U ne [0 (10008 15T (8]
J@OEUdRE DU RN AN

CpaBH¥t U pacCTaBb HYXHbIE 3HAKKU >, <, =,

6L]8 810 218 gL 16 7> 8[| 8>L]
g7 gll5 g3 g[8 8»>[1] h <[] 7 <[]
1UJ8 5018 7018 4018 6 <[] 6>[] 4 > []

CocTtaBe NpUMepbt MO KapTuHkam M pewn ux. O603Ha4b KONUYECTBO
NpeqMeToB B OTBETaX poMBUKamu.
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Yucno 8

Packpach KONOKONB4MKM MO-Pa3HOMY, UCMIONbL3YS KapaHpallv OBYX LiBe-
ToB. BCTaBb NPONYLLLEHHBLIE YUCNA.

8,
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Pelun npymepkl.

1+7=0 8—1=0 6+2=] 8-6=[]
8—2=[] 2+6=] 8-5=[] 8-5="[]
g8-7=0 8 -4 =1 2+6= 0+8=L]
8-5=0 8-6="01] 4+4=] 2+6=0L]
4+ 4 =] 1+7=0] 3+5=] g—2=_]
g§-3=0[1 5+3=01 6+2=[] 8-8="[]
8-0=01 8-7=01 8-6=[] 8+0=0L]
g-2=0 8-5=[] 0+8=0L] 4+4=0]
Yucno «ybexano». [omorv ero HanTu. |

6+L]=8 g-=3 7+1=8 [(1-4=4
[1-0=8 [1-1=7 6+L1=8 [1-3=5
g-L1=8 d+2=8 Od-1=7 [J+1=8
I 1+6=28 4+[1=8 g-[1=2 [J+4=28
g-L1=6 5+00=8 [J-3=5 g-[J=4
8-[l=1 3+]=8 g-[1=6 1+0]=8
1+0=8 -1=7 [J+2=8 [1+6=8

Hanpu 3akoHOMepHOCTL. [Mpoaonky ee.
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Yucno 9

Bnuwin B OKOLLIKK COCEAEN KaXXAoro yvena.

Packpack Takoe KONMUYECTBO npe,u,meTos KOTOPOE 0603HaqaeT qncno 9.
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CpagHu yucna. MNoctasb 3HAKK <, >, =,
1009 819 49 39 9 <[] 8> 7 <]
ado all3 9l 14 g5 9 <[l 7>0L1 7 <[
209 oll9g g7 6119 9 <[] 7 >0 6011

CocTasb nMpumepkl Mo KapTuHkam. O603HaYe KONMWMYEeCTBO NPeaMeToB

B OTBEeTax KpeCTUKamu. _
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Yucno 9

Packpack no-pasHOMYy, WCNOMbL3Ya KapaHgawuv AByX LBEeTOB. BcTaeb
APONYLLEHHBIE YUCha.
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Pewwn npumepst.

9-3=[] 0+9=0_1] 9+0=0 7+2=[]1
1+8=01 3+6=0[1] g-4=] 9-6="_]
9-2=[] 9-8=[1 2+7=0 0+9=[1
0-7=0L] 9-5=1 9-3=[] 1+8=_]
9-5=1 0+9=[1 9-6=0] 9-7=[1
4+5=0] 2+7=0 g+0=0 2+7=01
9-3=0] 3+6=[] g-4=[] 5+2=_]
9—0=I:| 9—7=D 9—8=|:] 7+2::D
Yucno «yexano». [1oMorun ero HanTu.

[d+6=9 [(-5=4 7+0=9 [l+2=9
[1-6=3 O+1=9 9-0L=9 [1-3=6
6+(]=9 9-[J= [1-1=8 [1+4=9
[1-0=9 6+01=9 9-[]=2 1+=9
9-=9 1+0=9 [1-3=6 9-[1=6
Ll1+6=9 [(1-2=7 3+0=9 -7=2

Haigon 3aKoHOMEpHOCTL. [1pogonxkn eé.
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Yucno 10

Packpack Takoe KORMYECTBO NPEAMETOB, KOTOpoe 0603HaqaeT 4ucno 10.
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Bnuiun B OKOWKK Cocenien KaxKaoro yucna.
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CpagHu 4ncna. Noctasb 3HAKK <, >, =.

6110 10>01 10 >[] 10013 10110
1000 10 > ] 10 >0 10 > 1 10> [1
2110 10 > [ 10> 8[]10 o110
CocrtaBb npuMepsl No KapTuHkaMm. O603Ha4b KOMHECTBO NPeaMETOB B

n.




Yucno 10

Packpacb KOYaHb! KarycThl NO-Pa3HOMY, WCMOMb3ys KapaHAalin ABYX

Pewm npumMepbl.

553

104

10+0=11 3+7=[1] 2+8=C1] 6+4=_11
8 +2=[1] 10— 4 =11 6+4=L11 10-8=[1]
10-5=LL1 10-6=[11 3+7=0L11 7+3=[11
7 +3=L1] 1+9=[1] 10 + 0 =11 10 -1 =L11
5+5=[1] 5+5="_.1 10-4 =11 10+ 0 =11
6+4=C1T] 10 — 7 =11 2+8=[11 10 -1 =11
8+2=[11 10-5=[11 10-3 =11 10 - 9 =[]
10-6=L11 10-3=0L11 10-6=[11 3+7=L1]1
0+0=C11 10-4 =11 10-8=[11 10-7 =11
Yucno «ybexano». [1oMorn ero HanTu.

[1+3=10 7+0=10 4+[1=10 [1-8=2
-2=8 10-0=10 10-=4 [(T-6=4
[1+1=10 [1-3=7 10+0=10 [1-3=7
10-0=1 10-[=2 1+ 1=10 10-L1=8
6+[1=10 [1-4=86 [(-10=0 5+0=10
1+J=10 3+0L1=10 J+1=10 6+0LJ=10
Hangu 3akOHOMepHOCTL. [poaonxkun €.
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lNoBTOpEHue

BCcnoMHKM COCTAB 4Yucna.

Pewu npumMephl.

6+1=[1 4-1=0_1 7+2=0 10-2=0
g+1=01 1-1=01 3+2=0 7-2=0
5+1=[1 6-1=[] 6+2=01 5-2=01
2+1=[1 7-1=01 44+2={] g8—2=0[]
44+1=[] 10-1=0 5+2=[] 6-2=01
1+1=0 8—1=[] 1+2=01 9-2=]
7+1=0 5—-1=0] g8+2=[] 2-2=[]
3+1=01 9-—1=0[] 0+2=[1 3-2=0
5+4=[] 5+5=[] 2+6=[] 10-7=0_
3+4=0] 3+5=14 1+6=[1 7-7=01
2 +4=[] 24+5=[] 4+6=[] 9-7=0
1+4=[] 8-5=011 0+6=0L1 10-8 =[]
0+4=[] 10-5=[1 10 -6 =[] 8-8=01
7-4=[] 7-5=0 7-6=0[1 9-9=[]
9-4=[] 5-5=[] 6-6=[1 10-9=0
6-1+2=01] 6+4-3=L] 9-4+5=0L] 8-6+7=[]
g—2+1=0l 24+42-3=[] 8—4+5=[] 10-7+6=01
9-1+2=[] 8—-2+3=[1 6-5+4=_1 7-7+6=[]
3+2+1=0L] 5-2+3=[] 5-4+5=[] 8-7+6=[]
5+2-1=01 7-3+2=01 10-5+4= 6-6+7=01
10-1+1=0  10-3+2=010 10-4+3=0 9-7+6=011



KOHTPONLHLIA NUCT

PeLwuu npumepeil.

5+3= 6—4= 9-9= 8-2= 9-6=
8-4= 8-5= 2+7= 3+4= 2+5=
1+7= 2+6= 1+8= 8§—4-= 8-5=
2+5= 8-3= 9-5= 4+5= 6—4=
10 -2 = 8-8= 3+6= 6—-5= 6+ 4=
10-7= 2+3= 9-2= 2+7= 7-3=
5+5= 4+4-= 9-6= 7-3= 9-3=
10-8= 8—-5= 1+8= 10-4= 2+7=
4+6= 6-3= 9-5= 2+8= 10-8=
10-5= 7-3= 9-3= 10-5= 2+5=
6+2= 8-7= 8+1= 34+7= 8—-5=
4+ 4= 2+5= 9-7= 10-10= 9-9=
8-5= 1+5= 6+3= 6+4= 9-5=
8-3= 8—4= 9-8= 1+0= 3+2=
2+5= 6—4= H+4= 10-2= b+ 3=
3+5= 9-2= 8-3= 5+5= 4-2=
4+ 4= 3+6= 9-7= 2+ 8= 2+8=
8—-5= Q-4 = 6-2= 3+7= 7-5=
5-4= Q-8= 8-5= 10-4 = 9-7=
6+2= 9-7= 9-6= 2+8= 41+06=
MNocTaBb 3HAKK +, —.

e2ll1=9 5[14002=7 gliel18=7
toL134=3 6[1314=5 9[17003=5
700103=3 s14007=2 2L15014=3
gl[16J8=10 2[03d5=10 90105=5
[locTaBb 3HAKK >, < UNU =,

3+207-5 9+106 + 4 5-27-3
9-404+3 8-5013+3 4+40]9-2
3+7015+5 1+6018-1 9-8[16-4
9-40L18-3 4+3002+6 9+107+2
2+6014+4 7-4[02+2 2+5014+3
7-50110-8 g-50L19-4

2+30L110-6



[loBTOpEHUE

O6BEAV HMCNO, KOTOPOE NMOKA3LIBAET CKOMBKO APAKOHOR Ha PUCYHKE.
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BcTaBb 4MCNA TaK, HTOOLI HA KXAOM 3TaXe UX CyMMa paBHANach 4icny
Ha KpbILLE [OMUKA.
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Ckonnpyit onrypy.
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MoBTOpEHUe

Packpach OKyHer Ha 2 60nblUe, YeM LYK HA PUCYHKE.

Ckonupyn urypy. Packpach TpeyronbHUKKU 3eéHbIM, a8 MHOTOYTONbHUKHA
XKENTHIM LIBETOM.

Mpoaonxu ysop. Packpack ero.




lMosTopeHne

Packpach CHEXWHOK Ha OfHY BONblue, YEM AOXOWUHOK.
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Packpacb pblﬁOK Ha OBe MeHblle, YeM MOPCKUX KOHbKOB.
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Cxonvpyi 1 3aKpach durypsi. Kak oHn HaselearoTes?
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flosBTOpEeHue

Packpachk CTONLKO XEe CaMOneToB, CKONbKO BCAAHWUKOB.

Ckonupyi urypy. Jopucyd TOUHO TaKylo e pakeTy, NeTawyl B apy-
Tylo CTOpOHY. Packpack TpeyronkHUKU KpacHbiM, a YeTbIPEXYIONLHUKK
cepbiM LIBETOM,

MoeTopwn y30p. Packpacek ero.




MoeropeHue

Packpack Tak, 4Tobbl rycei, naywmx Bneeo, 6b6ino Ha oQHOrO Horiblle,
yeM MayLLEIMX BRpaso. :

Cronupy# curypy. MonpoGyi nepeBepHyTb NTUCTUK TaK, YTOBLI OH «na-
aan» BHU3.

[fosTOpPU Y30p. Packpacs ero.
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